

留学被忽悠? 老胡怒辟谣!

中旬返回南京,短暂休息后再赴美继续学业

昨天,某网站撰文称胡卫东将于12月12日返回南京,并很有可能复辟江苏南钢主帅。对此,胡卫东昨天作出回应——他将于12月中旬返回南京作短暂休息,不过将很快返回美国继续学业,而他复辟主帅的说法更是无中生有。

某网站: 老胡留学失败

按照计划,胡卫东和郑武将在美国留学5个月,将于明年4月返回中国。而某网站昨天表示胡卫东将于12月12日返回南京,留学失败。

“此次学习本身就是漫无目的的,注定将以失败告终。”该网站这样来形容本次胡卫东和郑武的留学生涯。在胡卫东留学期间,洋帅杰森带队取得了5胜1负的不错战绩,不过球队即将客场面对八一和广东,主场挑战新赛季势头猛烈的东莞,该网站分析说,杰森和江苏南钢可能面临三连败的局面,胡卫东此时回国将有可能复辟。

“据行内人士透露,这次学习不会有任何结果的,纯属交流,在美国等级不高的联赛挂一个虚名的助理教练,不如回国和杰森学习,在经过这两天反复考虑后,老胡和郑武毅然决定回国。”该文称。有意思的是,NCAA是NBA的人才库,它在美国的影响甚至与NBA相比都不逊色,每年的比赛直播都吸引大量的球迷观看。而篮协为国内的年轻教练争取到这样的学习机会并不容易,“孟菲斯大学是去年NCAA的亚军,公牛的状元秀罗斯就出自该队,我不知道这样的球队为什么会被说成是等级不高,这种说法是极其不负责任的。”篮协一位工作人员告诉记者。

胡卫东: 回来休息两天

昨天,胡卫东得知这一消息之后非常愤怒。他通过越洋电话解释了他回国的情况,并表示回来就是休息两天,休息之后将重

返美国学习。

“最近孟菲斯大学面临期末考试和圣诞节放假,去年崔万军这个时候也返回国内休息了一段时间。我和郑武准备回国休息几天,然后再去那边学习。”胡卫东在电话里说。老胡告诉记者,他在那边学习挺好的,而且跟孟菲斯大学的教练组相处也很融洽。“他们的教练组人都挺好的,他们现在正在组织教练篮球队,经常要跟孟菲斯校队打打比赛,人家主要是一些年轻队员。我们都是老胳膊老腿了,想跑也跑不动了啊。”胡卫东笑着说。按照原来的计划,老胡和郑武准备在12月12日回国,这两天他们可能会推迟两天回来。

对于网站的留学被忽悠的说法,胡卫东有些哭笑不得。“人家是正儿八经的NCAA联赛的亚军,球队实力很强,而且NCAA联赛在美国的影响力很大。我们刚来的时候英语有些问题,现在已经好了很多,战术什么的,我们基本上都能听懂了。”胡卫东说。而对于他回国可能复辟的问题,老胡听了更是火冒三丈。“杰森是一位非常有水平和能力的教练,他能把我们球队带成现在这种成绩非常不容易,媒体一定要尊重杰森的工作,不要给球队的训练比赛带来干扰。”胡卫东说。

昨晚,记者也就胡卫东回国一事采访了俱乐部总经理周伟。“胡卫东学习的具体情况我不是非常了解。但那个学校的水平肯定是很高的,老胡在那边肯定能够学到东西。”周总说。而省体育局篮球管理中心主任胡卫权也表示胡卫东结束学习的说法肯定是不成立的。

快报记者 沈忱

火箭“拔”马刺,真爽!

姚明第四节当起拉拉队长



姚明:休想从我这过去

经历上一场输给步行者的郁闷,昨天,火箭在自己的地盘终于“玩”出了性感篮球,他们103:84大胜马刺。此役,火箭7人得分上双,在第三节结束便大比分领先,姚明本赛季第一次打了不到30分钟,第四节,他甚至一分钟没上,当起了拉拉队长,欣赏着队友们的精彩表演。本场比赛,姚明收获12分1个篮板。

很享受 姚明欣赏队友表演

第四节,姚明没有打一分钟,最终,他的上场时间定格在27分40秒。第四节大部分时间,姚明都站着,欣赏着布鲁克斯、海德等小弟们的表演,不停地为他们加油叫好。看到绝妙配合,姚明使劲用自己的右手捶打着自己的左手……脸上洋溢着笑容,这个表情一直延续到赛后更衣室。

因为麦蒂继续缺席,昨天火箭主帅阿德尔曼作出了调整,海德首发,事实证明这个决定正确而完美。火箭首节便多点开花,大比分领先马刺,老练的马刺在第二节后半段开始疯狂追分,一度将分差追至只剩2分。第三节,火箭再度利用姚明在内线的策应,多次打

出绝妙的转移球,轻松得分,迅速把比分拉开,第三节结束已经领先马刺14分。最后一节开始,姚明没有上,火箭以海德为首的小个阵容继续发威,把领先的优势扩大到19分,马刺再也无力回天,干脆放弃了比赛,派出替补锻炼。

全场比赛,火箭总共有7人得分上双,姚明也在有限的时间内贡献了12分,火箭打出了整体篮球。“球的转移,我感觉有些眼花缭乱,这种打法我感觉太顺畅了,太舒服了。”姚明不由得称赞火箭一度打出的“性感篮球”,“今天板凳球员表现得非常出色,海耶斯上场之后,也很好限制住了邓肯,特别是在防守上。”

很疯狂 海德让人忘却麦蒂

21分5个篮板4次助攻2次抢断,这是昨天海德交出的成绩单,堪称完美。

整场比赛,海德的手都热得发烫,11投中了7个,不仅如此,他还打出了合理篮球,没有机会坚决第一时间传球,也为队友送出了不少好机会,甚至全场零失误。他的表现完全填补了麦蒂不在的空白,令人暂时忘却了火箭1号。

可以说,是海德主宰了比赛,第三节正是海德的连续得分,才帮助火箭迅速将比分拉

开,奠定了最后的胜局。赛后,海德当选全场最佳,姚明、阿德尔曼都把溢美之词送给了这位曾经饱受质疑的后卫。

“今天我们遭遇了伤病问题,卢瑟(海德)有机会首发,上场之后表现非常棒,必须好好地夸他一下。”阿帅说道。

“海德这个赛季打得不是非常多,但是他今晚表现非常出色,这并不是突然的爆发,而是平时持续地保持高度的注意力集中。向他表示祝贺。”姚明也夸起了这位小兄弟。

很担心 战掘金三人将缺席

比赛结束后,火箭在更衣室冲澡收拾完,便立即赶往机场坐飞机前往丹佛,他们今天将背靠背挑战掘金。大胜过后,也给火箭带来了很大的隐患,那就是伤病问题愈演愈烈。

麦蒂已经因为左腿膝盖的疼痛,连续缺席了对阵步行者和马刺的两场比赛,而且火箭已经官方确认,麦蒂将不跟随全队前往丹佛。此外,火箭老将巴里也因伤缺席了和老东家马刺的比赛,同时他也确定无法

前往丹佛参加和掘金的比赛。刚刚从左脚踝手术复出打了两场比赛的巴蒂尔,将留在休斯敦治疗他略感疼痛的左脚,同样不会随队前往丹佛。

谈到和掘金的比赛,姚明说,“他们的比卢普斯是总决赛MVP,实力很强,我们一定要知道他们重点人物的习惯。他们的进攻特别快,特别是我们大个子一定要跑回来抢篮板和协助协防,这是我们的重点任务。”快报记者 吕远

青春大练兵 江苏六连胜

128:87 狂胜云南,五人得分上双

昨晚,江苏德玛斯特在主场以128:87狂胜云南,取得六连胜。面对缺少了嘉伯的云南队,主帅杰森疯狂练兵,结果江苏队五人得分上双,哈维打了18分钟拿到20分12个篮板的两双成绩。

替补登场 小将表现抢眼

云南队新赛季只取得了一场胜利,而因为上轮打架事件,其头号得分手嘉伯留在了昆明,本场比赛之前,杰森就给本场比赛定义为练兵之战。开场之后,杰森还是派出了双外援在内的最强阵容,谁知道第一节刚刚打了5分钟左右,球队凭借胡雪峰和哈维的出色表现就已经领先20分以上。“这场比赛第一节就进入了垃圾时间。”一位球迷笑着说。

从第一节开始,杰森就开始轮换阵容,杨力、张成、刘亚晖、房辉和韩硕一起出现在场上。杨力和张成憋了几场之后终于爆发,杨力本场得到6分、6次助攻和4次抢断,而张成得到了18分2次助攻。由于阵容轮换的原因,前两场比赛

比赛刘亚晖的上场时间都不多,本场比赛刘亚晖发挥得非常出色,拿到了19分,8个篮板,2次抢断,2次助攻的优异表现。本赛季已经挑起大梁的韩硕继续上场的优秀表现,作为控卫的韩硕拿到了21分8个篮板和3次助攻的表现。

主力休息 小胡效率惊人

“胡、胡、胡”,开场后,杰森依然站在场边大声叫喊着胡雪峰的名字。在杰森看来,只要胡雪峰发挥出色,江苏队在上半场就已经完全没有其他需要担心的地方了。

首节刚上来,胡雪峰看见哈维直插篮下,随后送出一记助攻,哈维高高跃起后,隔着对方球员飞身就是一记暴扣。随后,面对对方的防守,胡雪峰在和队友做出挡拆配合后,在外线迅速出手,云南队防守队员跳起还未落地之时,球已经飞进篮筐,而此前,他已经命中了一记三分。

上赛季,胡雪峰就让人们见识到了他的三分能力,场均可以贡献出3.03个三分,而

本赛季联赛6轮过后,胡雪峰就已经命中了20记三分,排在联赛三分榜第三的位置。此外在助攻榜上,胡雪峰依然占据着第一的位置,场均贡献的7.83次助攻成了在场上激活江苏队的强力催化剂。

本场比赛,胡雪峰只出场了16分钟,便依靠4投3中的三分球得到了9分此外还有9次助攻,高效和能力的概念在此刻被展现得淋漓尽致。

快报记者 沈忱

■战报

江苏	128:87	云南
八一	97:88	上海
山东	96:106	新疆
东莞	133:102	广厦
山西	115:90	天津
青岛	99:124	陕西
北京	80:91	辽宁
吉林	97:90	福建
万马	96:93	广东



和云南队的比赛,江苏(左二)占据绝对优势 快报记者 顾炜 摄

篮网“困”爵士,痛快!

阿联本赛季八场得分上双

新华社华盛顿11月29日体育专电(记者 梁金雄)今夏大换血的篮网近来越打越有感觉。29日,他们在上赛季NBA主场战绩最佳的爵士主场以105:88大胜。

篮网此役大胜得益于爵士当家球星布泽尔养伤无法出场,此外当比赛打到第二节时主队大将基里连科因脚踝扭伤而离场。8胜7负的篮网从两周前排名东部第13位一步步

爬升到目前的第6位。篮网头号球星卡特和哈里森联手贡献了56分,其中哈里森在爵士层层防守面前如入无人之境,突破一次接一次,独得34分并助攻6次。中国新锐易建联和其他两位队友一起各投中11分,这是易建联本赛季第八场得分上两位。

篮网于30日客场挑战西部劲旅太阳。